

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do dwudziestego trzeciego rocznego sprawozdania sporządzonego zgodnie z art. 8 ust. 2 wspólnego stanowiska Rady 2008/944/WPZiB określającego wspólne zasady kontroli wywozu technologii wojskowych i sprzętu wojskowego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 515 z dnia 21 grudnia 2021 r.)

(2022/C 6/02)

Strona 497:

zamiast:

„Turkey	1	1 300 00,00	10	60 items	1 300 00,00	Turkey”
---------	---	-------------	----	----------	-------------	---------

powinno być:

„Turkey	1	1 300 000,00	10	60 items	1 300 000,00	Turkey”
---------	---	--------------	----	----------	--------------	---------